
Εγκαινιάστηκε το νέο νηπιαγωγείο στο Τσαλικάκι

Δευτέρα, 31 Μαρτίου 2014
  Εγκαινιάστηκε από το δήμαρχο Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκη, το νέο νηπιαγωγείο στην
Αγία Μαρίνα στο Τσαλικάκι και πλέον όλα τα νήπια της περιοχής - που στεγάζονταν σε
ακατάλληλες, υπόγειες αίθουσες - βρίσκονται σε άνετο χώρο, με ασφαλή αυλή και μεγάλη
παιδική χαρά.        Ικανοποιήθηκε έτσι ένα πολύχρονο αίτημα των κατοίκων της περιοχής,
ενώ καλύφτηκε ένα ακόμα σημαντικό κενό στον ευαίσθητο τομέα της σχολικής στέγης του
δήμου Μαλεβιζίου.
Ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης στο χαιρετισμό του τόνισε μεταξύ άλλων: «Με ιδιαίτερη
χαρά σας καλωσορίζω στα εγκαίνια ενός ακόμα νέου σχολείου στο δήμο μας. Ενός
νηπιαγωγείου που μέχρι πριν από λίγες ημέρες στεγαζόταν σε  εντελώς ακατάλληλες
αίθουσες και που η μεταστέγαση των παιδιών σε αυτό τον χώρο, αποτελούσε δέσμευσή
μας. Και αυτό το έργο, έρχεται να προστεθεί στα νέα νηπιαγωγεία Ροδιάς, Καλεσίων αλλά
και στο 1ο νηπιαγωγείο Αγ. Μαρίνας. Στο νέο Λύκειο Γαζίου που σύντομα ολοκληρώνεται,
προϋπολογισμού 6,5 εκ. ευρώ. Στο πρώην αθλητικό γυμνάσιο που λειτουργεί πλέον ως
δημοτικό. Στο γυμνάσιο Τυλίσου που διατηρήθηκε και αναβαθμίστηκε. Στο καινούργιο
δημοτικό που θα κατασκευάσουμε στο Γάζι για το οποίο έχουμε ήδη αγοράσει το οικόπεδο
αξίας 400.000 €, έχουμε έτοιμες τις μελέτες και περιμένουμε την ένταξή του έργου στο
ΕΣΠΑ, όπως μας έχει υποσχεθεί ο Περιφερειάρχης κ. Σταύρος Αρναουτάκης.
Όλα τα παραπάνω, αποτελούν σημαντικότατες παρεμβάσεις στην προσπάθεια
αντιμετώπισης του εκρηκτικού προβλήματος της σχολικής στέγης, το οποίο και λύνεται για
πολλά χρόνια. Το νέο αυτό νηπιαγωγείο, αποτελεί όμως και μια ακόμα απόδειξη, ότι τα
χρήματα που εσείς οι ίδιοι, με δυσκολία καταβάλετε στο δήμο, πιάνουν τόπο.
Χρησιμοποιούνται για να καλύψουν ουσιαστικές ανάγκες και να βελτιώσουν τις συνθήκες
της καθημερινότητάς σας.
Παρά τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που και ο δήμος μας αντιμετωπίζει, προσπαθούμε
με σωστό προγραμματισμό και εξορθολογισμό των δαπανών μας, να εξοικονομούμε
χρήματα για να μπορούμε να δίνουμε στους δημότες, αυτά τα οποία δικαιούνται.
Προσπαθούμε διαρκώς να παρεμβαίνουμε ουσιαστικά και να δημιουργούμε συνθήκες και
προϋποθέσεις ανάπτυξης. Γρήγορα, σωστά και αξιόπιστα.
Στο Τσαλικάκι το ξέρετε καλά αυτό. Βλέπετε τα έργα της αποχέτευσης, των διανοίξεων,
των διαπλατύνσεων και των ασφαλτοστρώσεων των δρόμων, του νέου πολιτιστικού
κέντρου, της νέας παιδικής χαράς, της αποσυμφόρησης του δημοτικού σχολείου με τη
χρήση και του πρώην αθλητικού γυμνασίου. Δεν θα αναφερθώ αναλυτικά σε αυτά για να μη
σας κουράσω, άλλωστε τα ζείτε καθημερινά.
Γνωρίζετε επίσης την πρόοδο σε ακόμα σημαντικότερες παρεμβάσεις, όπως είναι ο Γενικός
Πολεοδομικός Σχεδιασμός, το σχέδιο πόλης στο Αγάκου Μετόχι, ο πολεοδομικός
σχεδιασμός της Χαλέπας, η μελέτη εξωτερικού φωτισμού, η μελέτη πολεοδόμησης στον
Μεγάλο Λάκο, η νέα διάνοιξη της Στεφανογιάννη, παρεμβάσεις χρονοβόρες, που με την
ολοκλήρωσή τους όμως, θα αλλάξουν ριζικά και προς το καλύτερο τη ζωή όλων μας.
Γνωρίζω καλά, ότι μας περιμένει ακόμα πολύ δουλειά και πολλά προβλήματα για να
επιλύσουμε. Στα 3 χρόνια που πέρασαν, με τη δική σας κατανόηση, κάναμε πολλά,
προγραμματίσαμε ακόμα περισσότερα, αλλά ορισμένα από τα προβλήματα της
καθημερινότητας παραμένουν μπροστά μας.
Όπως για παράδειγμα ο αγωγός ομβρίων στην οδό 16 Μαρτύρων. Ένα έργο απαραίτητο για
την περιοχή, το οποίο όμως για να προχωρήσει γρήγορα και ομαλά, χρειάζεται τη
συγκατάθεση των ιδιοκτητών γης της περιοχής. Μια συγκατάθεση, που παρά τις
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προσπάθειες που καταβάλαμε και τις συνεχείς διαβουλεύσεις που είχαμε, δεν υπήρξε.
Κάποιοι ιδιοκτήτες συμφώνησαν, κάποιοι άλλοι όμως, ήταν αρνητικοί, με αποτέλεσμα αυτό
το έργο να μην μπορεί να ολοκληρωθεί. Δεν θα σταματήσουμε όμως την προσπάθεια,
συνεχίζουμε τις συζητήσεις με όλους, έχουμε και την πράξη εφαρμογής, οπότε με τον ένα ή
τον άλλο τρόπο θα καταφέρουμε να πραγματοποιήσουμε και αυτή την καίρια παρέμβαση.
Δεν μου αρέσει να ωραιοποιώ καταστάσεις και να είστε σίγουροι ότι δεν πρόκειται ποτέ να
σας πω ψέματα, για κανένα λόγο. Ως πολιτικός μηχανικός έχω μάθει να βλέπω τα
πράγματα όπως είναι, αλλά ταυτόχρονα, να διατηρώ την αισιοδοξία μου. Θα ήθελα να
γνωρίζεται, ότι ως δημοτική αρχή όχι απλά δεν σταματάμε εδώ, αλλά διαρκώς
προγραμματίζουμε και νέες παρεμβάσεις, τόσο σε επίπεδο ανάπτυξης και υποδομών, όσο
και σε επίπεδο βελτίωσης της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής κατοίκων και
επισκεπτών. Με μεθοδικότητα και σωστό προγραμματισμό, εξακολουθούμε να θέτουμε
ισχυρές βάσεις ανάπτυξης, για ολόκληρο το Μαλεβίζι!
Θα ήθελα κλείνοντας να ευχαριστήσω όλους όσους βοήθησαν στην υλοποίηση και αυτού του
έργου. Αξίζουν σε όλους πολλά συγχαρητήρια, μα πάνω απ' όλα, θα ήθελα να ευχαριστήσω
τη νηπιαγωγό, τους γονείς και τα παιδιά σας
Να ευχηθώ στα παιδιά του νηπιαγωγείου, να έχουν καλή πρόοδο, να αγαπούν το σχολείο
τους και να το διατηρούν όμορφο και καθαρό. Στη δασκάλα τους να ευχηθώ υγεία και
δύναμη, για να συνεχίσει να ανταποκρίνεται με επιτυχία στο λειτούργημά της. Στους γονείς
τέλος, όλους εσάς που καμαρώνετε για τα αγγελούδια σας, να τα δείτε όπως ποθείτε!
Καλορίζικο το νέο μας νηπιαγωγείο».
Παρόντες στα εγκαίνια ήταν σύσσωμη η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου, ο Περιφερειακός Δ/ντης
Εκπαίδευσης Κρήτης Απ. Κλινάκης, οι δ/ντες των δημοτικών σχολείων, ο υποδ/ντης του
λυκείου Γαζιου, η πρόεδρος της Αβαθμιας σχολικης επιτροπής Μαλεβιζίου Αργ. Μανιού,
εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων της περιοχής, οι νηπιαγωγοί, τα μέλη του Συλλόγου
Γονέων και Κηδεμόνων και οι γονείς των μικρών παιδιών.  {gallery}../ArticleImages/Grafeio_T
ypou/Deltia_Typou/2014/03/2014_03_31_egkainia_nhpiagwgeiou{/gallery}
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